

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Szám: TOL/80-19/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 15. napján 15 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pauleczki Ferenc, Pávási Zoltán, Sajgó Krisztina, Szabó Zoltán képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Titkó Péter Istvánné intézményvezető

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilvia ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő képviselőt és Pogácsás László alpolgármestert a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 15-i nyilvános ülésének javasolt, **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai:

Napirend előtt:

A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. évi igazgatási szünet szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról**
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző
 - 2. A 2022. évi Tolcsvai Borfesztivál szervezésével kapcsolatos feladatok megbeszélése**
Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester
 - 3. Indítványok, javaslatok.**
1. **Napirendi pont: Előterjesztés Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. évi igazgatási szünet szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról.**

Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy korábbi képviselő-testületi ülésen megalkották a 2022. évi igazgatási szünet szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletet. Azonban adminisztrációs okok miatt kimaradt kettő szó, az „és kirendeltségein”, így ezzel egészítenék ki a rendeletet. Kérte a módosított rendelet-tervezet elfogadását.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. évi igazgatási szünet szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítását az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

**Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2022. (VI. 16.) önkormányzati rendelete
a 2022. évi igazgatási szünet szabályozásáról szóló 4/2022. (IV.22.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A 2022. évi igazgatási szünet szabályozásáról szóló 4/2022. (IV. 22.) önkormányzati rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. §

Jelen rendelet hatálya kiterjed a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén és kirendeltségein (a továbbiakban: hivatal) foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre.”

2. §

Ez a rendelet 2022. június 16-án lép hatályba.

2. Napirendi pont: A 2022. évi Tolcsvai Borfesztivál szervezésével kapcsolatos feladatok megbeszélése. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester javasolta, hogy az idei borfesztivál 2022. augusztus 12-13-14-e legyen. Elmondta, hogy augusztus 12-én pénteken fellépne Zelenák Gyula és zenekara, 13-án szombaton a Hooligans, 14-én vasárnap pedig a Zempléni Művészeti hetek keretén belül „Egy nap Tolcsván” rendezvény lenne 3-4 fellépővel.

Pávási Zoltán képviselő javasolt 3 előadót, aki 12-én pénteken 18 és 20 óra között felléphetne.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a biztonsági őrök és a mentők után utánajár. De azt gondolja, hogy biztonsági őrök és mentő is elég lenne csak szombaton.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy a mentős dolgot megkérdezi ő, van kapcsolata.

Pávási Zoltán képviselő kérdezte, hogy a környező települések polgároereit nem lehetne felkérni?

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezte, hogy pénteken hivatalos megnyitóval kezdődne, mint a korábbi években is?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy augusztus 12-én pénteken 18 órától kezdődne a hivatalos megnyitó, azt követően a meghívott vendégek részére állófogadás lenne.

Titkó Péter Istvánné intézményvezető ismertette a fellépőket, akikkel már felvette a kapcsolatot. Elmondta, hogy 13-án szombaton a Hooligans koncerthez való elkészület 120 percet vesz igénybe. Szóval a két fellépő között minimum 2 óra technikai szünet lenne.

Csoma Ernő polgármester javaslata, hogy állítsák fel az önkormányzat mobil színpadát a Szirmay-Waldbott Kastély udvarán és ott lépjen fel addig valaki. Megkérte Titkó Péter Istvánnét, hogy nézzon utána a fellépők között, hogy ki szabad még.

Sajgó Krisztin képviselő kérdezte, hogy mennyi lenne a belépő?

Csoma Ernő polgármester javasolta, hogy a szombatra a belépő 3.000,- Ft/fő legyen, a borospohár 1.000,- Ft/pohár, viszont a korábbi évekhez hasonlóan most nem lenne kóstolótömb, hanem mindenki a borászatoknál fizetnék a fogyasztásukat. Elmondta, hogy a borászok a korábbi években 50.000,- Ft-ért bérelték a pavilonokat, javasolta, hogy idén csak 25.000,- Ft-ot kérjenek a 3 napra, ezzel is támogatva a borászokat.

Pogácsás László alpolgármester kérdezte, hogy a programok hány óráig tartanának?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a koncertek után befejezésként lehetne disco, amit maximum hajnali 1 óráig engedélyeznének. Javasolta, hogy most ne zárják le a Kastélypark előtti útszakaszt, hisz akkor engedélyeztetni kell az útlezárást, valamint a Volán buszt is el kell terelni, azt ki kell táblázni, ezért gondolta, hogy csak a Kastélyparkot zárnák le. Az emlékműnél lennének a jegyárúsító sátrak. Akkor kevesebb biztonsági őrre is van szükség.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy mobil wc-k lesznek-e?

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a borászokkal felvették már a kapcsolatot?

Csoma Ernő polgármester kérte Titkó Péter Istvánnét, hogy a borászoknak küldjön e-mailbe egy szándéknyilatkozatot, hogy részt kívánnak-e venni a Borfesztiválon.

Titkó Péter Istvánné intézményvezető kérdezte, hogy az árusok elosztása hogy működik?

Szabó Zoltán képviselő válaszolt, hogy Pauleczki Ferenc képviselő intézte a korábbi években, ő segít majd.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy neki megvan, hogy korábbi években ki árult, segít benne. Javasolta, hogy elsőbbséget az élvezzen, aki korábbi években már árúsított borfesztiválokon.

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy karszalag szükséges-e?

Juhászné Király Enikő képviselő elmondta, hogy a szuvenir árusítás is jó volt, igaz meg kell előlegezni.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a borászatok hány órakor nyissanak? Javasolta, hogy az árusokat tájékoztassák arról, hogy a vasárnapi nap inkább művészeti fesztivál jellegű lesz.

Pogácsás László alpolgármester javasolta, hogy az online hirdetésre nagyobb hangsúlyt fektessenek.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy először is a borászokat kell nyilatkoztatni, hogy részt kívánnak-e venni.


Szabó Zoltán képviselő javasolta, hogy személyesen keresse meg a borászokat Titkó Péter Istvánné intézményvezető.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy miért nem lehet a borászokat meghívni a Szirmay-Waldbott Kastélyba egy megbeszélésre.


Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy utánajár a biztonsági őröknek, Szabó Zoltán képviselő megkérdezi a mentőt. Javasolta, hogy 2022. június 28-án kedden 15 órakor úrja üljenek össze.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelenők munkáját és az ülést 16 óra 55 perckor bezárta.


Csoma Ernő
polgármester




Szabó Ferenc
jegyző


Juhászné Király Enikő
jegyzőkönyv hitelesítő


Pogácsás László
jegyzőkönyv hitelesítő